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ORBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: OD 126

MATEMATIKA 1: KOLOKVLI 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama — oooo
Jje dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose lme studenta. Sav ostali = —
pribor, formule, uredaji, biljeske 1 nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti 1 trebaju ostati u torbi ili —‘} 5’
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljufeni) tokom cijelog trajanja ispita, Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastayvniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovili pravila moze za posljedien imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA PREDLOSKU KOJ MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj |

IME | PREZIME: HR\}O\) E BATUR BROJ INDEKSA: /’}_‘2‘ HOOOB*ZGIO bodova
/Hije.f;iti jednadzbu: 1 —4 = 2% - [—-')“3. :

2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
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[zracunati matriéni umnozalk A A~1. “0

A, Za funkeiju arkus tangens nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodicnost, (ne)parnost, ogranic¢enost, ,{O
/- rast ili pad: da li je injekeija, surjekeija ili bijekeija: da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. 20

4. Gaussovom metodom rijesiti matriéni sustav:
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t 3 8 A jubd 2

b, Zadana je konfiguracija nosafa kao na slici ispod. Potrebno je odrediti kut o koritenjem lormule za kut
1’ - i i o il
/ izmedu vektora.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE
PISATI, AL SVE STO OVDIE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI, ALI
SVE STO OVDIE NAPISETE NECGE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI, ALI
SVE §TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVO]J STRANI MOZETE PISATI, ALI
SVE STO OVDJE NAPISETE NEGE MAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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